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ART. 131118 A
Biglietto Auguri Papà
Busta: Crema
Size 12x17 cm
6 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,35€ cad.
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ART. 131118 B
Biglietto Auguri Papà
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
3 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,25€ cad.
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ART. 131118 C
Biglietto Auguri Papà
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
8/9 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,20€ cad.
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ART. 131112 A
Biglietto Auguri Mamma
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
6 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,20€ cad.
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ART. 140110A
Biglietto Auguri Mamma
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,25€ cad.
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ART. 131112 C
Biglietto Auguri Mamma
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
8 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,25€ cad.
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ART. 140110 B
Biglietto Auguri Mamma
Stampa 3D glitter
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
5 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,35€ cad.
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ART. 131112B
Biglietto Auguri Mamma
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,25€ cad.
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ART. 140115 A
Biglietto Santa Comunione
Interno: Con porta soldi
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
5 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,25€ cad.
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ART. 140115 B
Biglietto Santa Cresima
Interno: Con porta soldi
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
5 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,25€ cad.
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ART. 140255A
Mini Biglietto 
Comunione e Cresima
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 7x11 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,15€ cad.

ART. 140255B
Mini Biglietto 
Comunione e Cresima
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 7x11 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,15€ cad.
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ART. 140245
Mini Biglietto Nascita e Battesimo
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 7x11 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,15€ cad.
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ART. 131116 A
Biglietto Pasqua
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
8 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,25€ cad.
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ART. 131116 B
Biglietto Pasqua
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,20€ cad.
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ART. 131116 C
Biglietto Pasqua
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
5 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,20€ cad.

ART. 131116 D
Biglietto Pasqua
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,20€ cad.



M
ATRIM

O
NIO

19 

ART. 170050
Partecipazioni di Nozze
pronte alla stampa
Busta: In Nuonce
Carta: Pregiata
Stampa: In rilievo o 
impressa
Size 18X11,5 cm
7 soggetti assortiti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,90€
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ART. 170100
Biglietto Compleanno
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
7 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,25€ cad.
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ART. 170150
Biglietto Compleanno
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
7 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,25€ cad.
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ART. 140095
Biglietto Compleanno
Interno: Bianco
Busta: Bianca
Size 12x17 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,20€ cad.

ART. 140090
Biglietto Compleanno 
Colorado
Size 12x17 cm
3 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,20€ cad.
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ART. 140242 
Biglietto Invito
Size Standard
3 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,80€ cad.
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ART. 140241
Biglietto Invito
Size Standard
12 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,80€ cad.
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ART. N70704G
Stickers
Size 18x16 cm
5 Soggetti ass.
Conf. 25 assortiti

Prezzo: 0,40€ cad.
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ART. N70701G
Stickers
Size 14x8 cm
5 Soggetti ass.
Conf. 25 assortiti

Prezzo: 0,40€ cad.
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ART. C80494G
Scatole Regalo 
tinte tenui pastello
Size 18x11x5 cm
Soggetti ass.
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,80€ cad.

ART. C80434G
Scatole Regalo 
tinte tenui pastello
Size 31x21,5x10 cm
Soggetti ass.
Conf. 4 assortiti

Prezzo: 1,20€ cad.



SC
ATO

LE

28 

ART. 95960
Set 3 scatole Città nel Mondo
Size 41,5x29,5x15 cm
39x27,5x13 cm
36,5x25,5x11 cm
3 Soggetti ass.
Conf. 3 set da 3 assortiti

Prezzo: 6,90€ a set

ART. C80494GA
Scatole Regalo Kraft Monomisura
Size 18x11x5 cm
Soggetti ass.
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,80€ cad.
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ART. 402098
Scatole Regalo Kraft Monomisura
Size 13x13x5 cm
2 soggetti
Conf. 6 assortiti

Prezzo: 0,90€ cad.

ART. N804061
Cartella Porta Disegni
Size 35x50x4 cm
3 soggetti
Conf. 10 assortiti

Prezzo: 1,50€ cad.
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ART. 750004
Scatola automontante
con fiocco e chiudi pacco inclusi
Size 14x19x4 cm
6 soggetti
Conf. 48 assortiti

Prezzo: 1,40€ cad.
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ART. 94402 
Shopper XXL Disney
Size 71x52x18 cm
11 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 1,40€ cad.
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SCRIVIMI! 
PERSONALIZZAMI!
USA LA FANTASIA!TANTI AU

GURI 

MAMMA!!

Giu
lia

MATTEO

LUCA

PAPA'

ART. N78618GH Size S 18x7x24 cm - Prezzo: 0,40€ cad.
ART. N78624GH Size M 24x10x31 cm - Prezzo: 0,50€ cad. 
ART. N78627GH Size L 27x11x36 cm - Prezzo: 0,60€ cad.
ART. N78636GH Size XL 36x12x41 cm - Prezzo: 0,70€ cad.
ART. N78646GH Size XXL 46x16x49 cm - Prezzo: 0,80€ cad.
ART. N78654GH Size XXXL 54x15x49 cm - Prezzo: 0,90€ cad.

S
M

L XL
2XL

3XL

Sacchetto ECO friendly
1 soggetto 
personalizzabile
Conf. 25 assortiti
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ART. 95600 
Shopper Gran Galà
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura lucida
Size XL 45,5x33x14,5 cm
6 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,70€ cad.
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ART. N77051 G ROSSO
ART. N77052 G BLU
ART. N77053 G MARRONE
Shopper Tinta Unita
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura lucida
Size L 26x32x12,5 cm
3 soggetti
Conf. 12 Monocolore

Prezzo: 0,40€ cad.

ART. N77041G BLU
ART. N77042G ROSSO
ART. N77043G MARRONE
Shopper Tinta Unita
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura lucida
Size JUMBO 45,5x33x14,5 cm
3 soggetti
Conf. 12 Monocolore

Prezzo: 0,70€ cad.

ART. 94186 
Shopper Dolci Chicche
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura lucida
Size L 45,5x33x14,5 cm
4 soggetti assortiti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,70€ cad.
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 Shopper Tinta Unita
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura lucida
12 soggetti
Conf. 12 assortiti

ART. N770010G  Size XS 13,5x11x6,5 cm   Prezzo: 0,20€ cad.
ART. N770050G  Size L 26x12x32 cm   Prezzo: 0,40€ cad. 
ART. N770040G  Size JUMBO 33x10x45 cm   Prezzo: 0,60€ cad.
ART. N770030G  Size HYPER 45x15X39,5 cm   Prezzo: 0,70€ cad.
ART. N770060G  Size Wine 34x10x9 cm    Prezzo: 0,35€ cad.
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Shopper Regalo Bimbi
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura lucida
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

ART. 94253  Size M 23x18x10 cm    Prezzo: 0,30€ cad.

ART. 94255  Size L 26x10x33 cm     Prezzo: 0,40€ cad. 

ART. 94257  Size XL 45x33x14 cm    Prezzo: 0,60€ cad.
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ART. 95895 ACQ
Shopper Acquerello
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura opaca di pregio
Size L 26,5x33x12,5 cm
6 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,40€ cad.

ART. 95908 ACQ
Shopper Acquerello
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura opaca di pregio
Size XL 45x33x14 cm
6 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,60€ cad.
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ART. 94187
Shopper Teneri Cuccioli
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura lucida
Size XL 45x33x14 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,60€ cad.
ART. 95908SP
Shopper Splash
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura lucida
Size XL 45x33x14 cm
3 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,60€ cad.
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ART. 94110 Kid
Shopper Kid Olografico
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura opaca di pregio
Size L 26x33x14 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,40€ cad.

ART. 94115 Kid
Shopper Olografico
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura opaca di pregio
Size XL 45x33x14 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,60€ cad.
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Shopper Lux Satinato
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura opaca di pregio
12 soggetti circa ass. 
Conf. 16 pz.

ART. C801DGE10  Size L 38x10x36 cm   Prezzo: 0,70€ cad. 
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ART. C801DGE11  Size L 38x10x36 cm   Prezzo: 0,70€ cad. 

Shopper Lux Satinato
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura opaca di pregio
5 soggetti circa ass.
Conf. 10 pz.
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ART. C801CGE07
Shopper Lux Satinato
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura opaca di pregio
Size M 27x10x30 cm
6 soggetti
Conf. 16 assortiti

Prezzo: 0,40€ cad.
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ART. C801DGE08
Shopper Lux Satinato
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura opaca di pregio
Size M 38x10x36 cm
8 soggetti
Conf. 16 assortiti

Prezzo: 0,70€ cad.
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ART. C801BGE07
Shopper Lux Satinato
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura opaca di pregio
Size S 20x08x24 cm
8 soggetti
Conf. 16 assortiti

Prezzo: 0,30€ cad.
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ART. C801BGE05
Shopper Lux Satinato
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura opaca di pregio
Size S 20x08x24 cm
16 soggetti assortiti
Conf. 16 assortiti

Prezzo: 0,30€ cad.
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Shopper Tremenda
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura lucida
4 soggetti ass.
Conf. 20 pz.

ART. 94190  Size M 17x23x30 cm   Prezzo: 0,30€ cad.

ART. 94191  Size L 26x33 cm    Prezzo: 0,40€ cad.

ART. 94192  Size XL 33x45 cm    Prezzo: 0,70€ cad. 

Shopper Winx
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Finitura lucida
3 soggetti ass.
Conf. 24 pz.

ART. 94420  Size M 18x22x9 cm    Prezzo: 0,30€ cad.

ART. 94460  Size L 26x33x13,5 cm   Prezzo: 0,40€ cad.

ART. 94470  Size XL 36x45x19 cm   Prezzo: 0,60€ cad. 
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ART. 95810
Shopper Uovo
Manico in tessuto
Finitura con glitter
Size 33x26x10 cm
4 soggetti
Conf. 20 assortiti

Prezzo: 0,40€ cad.

ART. 94166   Size M 17x23   Conf. 20 assortiti    Prezzo: 0,30€ cad.

ART. 94167    Size L 26x33   Conf. 20 assortiti    Prezzo: 0,40€ cad.

ART. 94168    Size XL 33x45   Conf. 20 assortiti    Prezzo: 0,50€ cad.

 
Shopper Colorado
Manico in tessuto
4 soggetti
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Svelto Shopper
Manico in cordura
Fiocco pronto incluso
5 soggetti ass.
Conf. 20 pz.

ART. 95620 Size M 16,7x22x9 cm   Prezzo: 0,30€ cad.

ART. 95625  Size L 27x35x13,5 cm   Prezzo: 0,40€ cad.

ART. 95630  Size XL 36x41x19 cm   Prezzo: 0,60€ cad. 
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Svelto Shopper Scozzese
Manico in cordura
Fiocco pronto incluso
3 soggetti ass.
Conf. 20 pz.

ART. 95620SCO Size M 16,7x22x9 cm    Prezzo: 0,30€ cad.

ART. 95625SCO  Size L 27x35x13,5 cm    Prezzo: 0,40€ cad.

ART. 95630SCO  Size XL 36x41x19 cm    Prezzo: 0,60€ cad. 
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Svelto Shopper
Manico in cordura
Fiocco pronto incluso
2 soggetti ass.
Conf. 20 pz.

ART. 95620LOVE Size M 16,7x22x9 cm    Prezzo: 0,30€ cad.

ART. 95625LOVE  Size L 27x35x13,5 cm   Prezzo: 0,40€ cad.
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Svelto Shopper Fantasia
Manico in cordura
Fiocco pronto incluso
3 soggetti ass.
Conf. 15 blister da 3
(il blister da 3 è monodisegno)

ART. M102217 Size S 14x11x6 cm   Prezzo: 0,50€ cad.

ART. M102218  Size M 23x18x10 cm   Prezzo: 0,90€ cad.

ART. M102219  Size L 33x26x13 cm   Prezzo: 1,20€ cad. 

ART. M102220  Size XL 45x32x15 cm   Prezzo: 1,80€ cad. 
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ART. C801EGE11SF
Shopper Bottiglia 
Premium Quality
Manico in cordura
Chiudipacco incluso
Size 40,5x11x10 cm

Prezzo: 0,40€ cad.
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Buste a sacco Fantasia con soffietto
5 soggetti
Conf. S 100 pz.
Conf. M 100 pz.
Conf. L 100 pz.

ART.N707261FAN Size S 8x15 cm    Prezzo: 0,04€ cad.

ART.N707265FAN  Size M 14x34 cm    Prezzo: 0,10€ cad.

ART.N707267FAN  Size L 25x46 cm    Prezzo: 0,15€ cad.

 
 ART. LTR Size S 10x18 cm    
 Prezzo: 0,05€ cad.

Buste a sacco Fantasia con soffietto
2 soggetti
Conf. 100 pz. monodisegno

ART. MER13  Size S 10x18 cm  
Prezzo: 0,05€ cad.
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ART. 95710 
Shopper Automatico + 
2 fogli 70x100 cm
Carta patinata 65 gr. 
Size fogli 70x100 cm
Size shopper 35x25x8 cm

Prezzo: 1,20 € set 
completo
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ART. 95050 
Shopper in poliestere
Vedute dal mondo
Size 26,5x8x25 cm
3 Soggetti ass. 
Conf. 20 pz.

Prezzo: € 0,60 cadART. 95000 
Shopper in poliestere
Vedute dal mondo
Size 37,5x10x27 cm
3 Soggetti ass. 
Conf. 20 pz.

Prezzo: € 0,80 cad
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ART. 95050 A 
Shopper in poliestere
Vedute dal mondo
Size 26,5x8x25 cm
3 Soggetti ass. 
Conf. 20 pz.

Prezzo: € 0,60 cad

ART. 95000 extra 
Shopper in poliestere
Vedute dal mondo
Size 36x39x10 cm
3 Soggetti ass. 
Conf. 20 pz.

Prezzo: € 0,80 cad
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ART. 95100 
Shopper in poliestere
Vedute dal mondo
Size 37,5x10x27 cm
3 Soggetti ass. 
Conf. 20 pz.

Prezzo: € 0,80 cad

ART. 95150 
Shopper in poliestere
Vintage
Size 26,5x8x25 cm
3 Soggetti ass. 
Conf. 20 pz.

Prezzo: € 0,60 cad
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ART. 95100 extra 
Shopper in poliestere
Vintage
Size 36x39x10 cm
3 Soggetti ass. 
Conf. 20 pz.

Prezzo: € 0,80 cad

ART. 95150 A 
Shopper in poliestere
Vintage
Size 26,5x8x25 cm
3 Soggetti ass. 
Conf. 20 pz.

Prezzo: € 0,60 cad
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ART. C303D00 
Fogli Fantasia
Set 4 fogli assortiti 
in busta pvc
Size 70x100 cm
Patinata 65 gr
Conf. 12 buste da 4 fogli

Prezzo: 0,90€ cad. busta
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ART. N304B00 
Fogli tinta unita/fantasia
Set 2 fogli assortiti 
in busta pvc
Size 70x100 cm
Metal 60 gr
Conf. 200 buste da 2 fogli

Prezzo: 0,65€ busta 2 fogli
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ART. N303B00 
Fogli fantasia
Set 2 fogli assortiti 
in busta pvc
Size 70x100 cm
Kraft 60 gr
Conf. 200 buste da 2 fogli

Prezzo: 0,65€ busta 2 fogli
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ART. 187601 
Fogli fantasia
Set 2 fogli assortiti 
in busta pvc
Size 70x100 cm
Patinata 65 gr
Conf. 60 buste da 2 fogli

Prezzo: 0,40€ busta 2 fogli

ART. 185000KID
Fogli fantasia
Set 2 fogli assortiti 
in busta pvc
Size 70x100 cm
Patinata 65 gr
Conf. 60 buste da 2 fogli

Prezzo: 0,40€ busta 2 fogli
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ART. 184000 
Fogli fantasia Tremenda
Set 2 fogli assortiti 
in busta pvc
Size 70x100 cm
Patinata 65 gr
Conf. 60 buste da 2 fogli

Prezzo: 0,30€ busta 2 fogli

ART. 70010
Fogli velina bianca
Set 10 fogli 
in busta pvc
Size 70x100 cm
31 gr
Conf. 15 buste da 10 fogli

Prezzo: 0,99€ busta 10 fogli
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ART. 187010
Fogli fantasia 
Dolci Chicche
Set 2 fogli assortiti 
in busta pvc
Size 70x100 cm
Patinata 65 gr
Conf. 60 buste da 2 fogli

Prezzo: 0,20€ busta 2 fogli
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ART. N204B00
Rotolini Metal Disegni 
6 soggetti
Size 0,70x2 mt
Metal 60 gr
Conf. 50 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 1,90 €
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ART. CARTAROT10A
Rotolini Disegni 
Soggetti ass. 
Size 0,70x10 mt
Patinato 65 gr
Conf. 20 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 1,75 € cad.
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ART. N202K00
Rotolini Disegni Generico
Soggetti ass. 
Size 0,70x10 mt
Patinato 65 gr
Conf. 30 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 1,75 € cad



RO
TO

LI

69 

ART. CARTAROT10B
Rotolini Disegni 
Soggetti ass. 
Size 0,70x10 mt
Patinato 65 gr
Conf. 20 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 1,75 € cad.
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ART. CARTAROT5
Rotolini Disegni Primavera 
Soggetti ass. 
Size 0,70x5 mt
Patinato 65 gr
Conf. 30 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,90 € cad
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ART. 190010
Rotolini Disegni Love 
Soggetti ass. 
Size 0,70x2 mt
Patinato 65 gr
Conf. 50 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,35 € cad
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ART. N90N002
Rotolini Giglio Firenze 
Profumata
Soggetti ass. 
Size 0,50x5 mt
65 gr
Conf. 10 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,90 € cad.
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ART. 190011
Rotolini Disegni 
Newspaper 
Soggetti ass. 
Size 0,70x2 mt
Patinato 65 gr
Conf. 50 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,75 € cad
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ART. 190015
Rotolini Disegni Kilt 
Soggetti ass. 
Size 0,70x2 mt
Patinato 65 gr
Conf. 50 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,75 € cad
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ART. 190060 KIT 2 ROT
Rotolini Disegni 
Soggetti ass. 
Size 0,70x2 mt
Patinato 65 gr
Conf. 26 Kit 2 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,45 € per kit
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ART. 190060
Rotolini Disegni 
Soggetti ass. 
Size 0,70x2 mt
Patinato 65 gr
Conf. 80 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,30 € cad.
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ART. M278587
Rotolini Disegni Colorado
Soggetti ass. 
Size 0,70x2 mt
Patinato 65 gr
Conf. 26 Kit 2 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,45 € per kit
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ART. 190050
Rotolini Disegni 
Colorado
Soggetti ass. 
Size 0,70x2 mt
Patinato 65 gr
Conf. 80 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,30 € cad.
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ART. N205E00
Rotolino Trasparente  
Size 0,70x5 mt
Conf. 50 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,70 € cad
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ART. 190100
Rotolino Carta Crespa  
Size 2,5x0,50 mt
Conf. 50 rotoli ass. 
in display box

Prezzo: 0,25 € cad
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ART. BOBINA NASTRO GREZ-

ZO/AVANA  
Size 1500 mt
Conf. 4 bobine ass.

Prezzo: 1,50 € cad

ART. 70617  
Bobina Raphia
Size 100 mt
5 soggetti ass.
Conf. 20 bobine ass.

Prezzo: 1,90 € cad

81 
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NAST
RI

ART. BOBINA TESSUTO 

NASTRO 2 MT ALTO 
Size 2 mtx4 cm
15 soggetti ass.
Conf. 30 nastri ass.

Prezzo: 0,30 € cad

ART. BOBINA TESSUTO 

NASTRO 2 MT BASSO
Size 2 mtx2,5 cm
13 soggetti ass.
Conf. 30 nastri ass.

Prezzo: 0,30 € cad
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BO
BINE

ART. 70618  
Nastro Tessuto 2 MT
Size 2 mtx2,5 cm
10 soggetti ass.
Conf. 36 bobine ass.

Prezzo: 0,30 € cad

ART. 70500 PASQUA  
Rocchetto Mignon
Blister Singolo
Size 10 mtx1 cm
4 soggetti ass.
Conf. 48 rocchetti ass.

Prezzo: 0,25 € cad

83 
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ART. 70520 A 
Ovina Raphia 20 MT
Size 20 mt
5 soggetti ass.
Conf. 50 Ovine ass.

Prezzo: 0,70 € cad

ART. 70500 LOVE  
Rocchetto Mignon
Blister Singolo
Size 10 mtx1 cm
2 soggetti ass.
Conf. 20 rocchetti ass.

Prezzo: 0,25 € cad

BO
BI

NE

84 



NASTRI

85 

NASTRI

ART. 70520 B  
Set 3 Matassine
Blister Singolo
Size 3 mt
4 soggetti ass.
Conf. 48 blister 3 pz.

Prezzo: 0,70 € cad

ART. 71017  Matassine Avana     Size 5mmx3mt         Conf. 20 assortiti    Prezzo: 0,10 € cad.

ART. 71017/10      Matassine Grezzo     Size 10mmx3mt   Conf. 20 assortiti    Prezzo: 0,15 € cad.

ART. 71017/05   Matassine Grezzo  Size 5mmx3mt   Conf. 20 assortiti    Prezzo: 0,10 € cad.

4 Soggetti ass.
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ART. 71010
ART. 71011
ART. 71012

ART. 71013  
Set Matassine Raphia
Size 3 mt
4 Soggetti ass.
Conf. 50 pz.

Prezzo: 0,10 € cad

ART. MATASSINE 

METAL RIGHE
Set Matassine Metal 
Righe
Size 3,20 mtx1,5 cm
3 Soggetti ass.
Conf. 48 pz.

Prezzo: 0,10 € cad

ART. MATASSINE 

METAL  
Set Matassine Metal
Size 3,20 mtx1,5 cm
3 Soggetti ass.
Conf. 48 pz.

Prezzo: 0,10 € cad
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ART. N707122  
Set regalo Splendid
Contenuto: 
1 gomitolo 15mt
2 coccarde adesive con 
sovrappacco
5 fiocchi
Soggetti ass. 
Conf. 50

Prezzo: 0,80 € cad

ART. 70510  
Set 3 Matisse
Size 19x3 cm
4 soggetti ass.
Conf. 50 Ovine ass.

Prezzo: 0,10 € cad
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ART. QUADERNO MAXI TREMENDA
61040 A4 Righe   Prezzo: 0,35 € cad
61045 A4 Quadretti 5mm  Prezzo: 0,35 € cad
61050 A4 Quadretti 4 mm  Prezzo: 0,35 € cad
Colori ass.
Conf. 10 pz. ass.

ART. 61060 
Cartelletta Tremenda
3 Lembi con elastico
Size 25x35x1 cm 
Soggetti ass. 
Conf. 12 pz. ass.

Prezzo: 0,40 € cad
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ART. 60240 
Quaderno Notes
Size11x15 cm
Interno rigo e quadretto 5mm ass.
Pagine 120 preforate
Soggetti ass. 
Conf. 24

Prezzo: 0,60 € cad

ART. 60230 
Quaderno Notes
Size17x22 cm
Interno rigo e quadretto 5mm ass.
Pagine 120
Soggetti ass. 
Conf. 24

Prezzo: 0,80 € cad
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ART. 60220  
Notes Tremenda
Pagine 120 preforate
Size 23x30 cm
Soggetti ass. 
Conf. 24

Prezzo: 0,90 € cad

ART. COPERTINA ANELLI  
61020 A5 con anelli 30 mm Conf. 12 pz.   Prezzo: 0,70 € cad
61030 A4 con anelli 30 mm Conf. 24 pz.   Prezzo: 0,90 € cad

Copertina cartonata rigida

Soggetti ass. 
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ART. 60200  
Notes Tremenda 
Cartonato
Pagine 120
Ass. quadretti 5mm 
e righe
Size 13x21 cm
Soggetti ass. 
Conf. 24

Prezzo: 0,80 € cad
ART. 60210  
Notes Tremenda 
Cartonato
Pagine 120
Ass. quadretti 5mm 
e righe
Size 9x14 cm
Soggetti ass. 
Conf. 24

Prezzo: 0,60 € cad
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ART. 60250 
Planner Tremenda Perenne
Size34x24 cm
Interno quadretto 5mm e 
planner perenne
Pagine 120
Soggetti ass. 
Conf. 24

Prezzo: 0,90 € cad

ART. 60090
Planner Tremenda Perenne
Size24x24,3 cm
Interno planner
Pagine 120
Conf. 24

Prezzo: 0,70 € cad
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ART. RUBRICA
TELEFONICA

  
60110 Mis. S 14x9 cm Conf. 24 pz.   Prezzo: 0,90 € cad
60120 Mis. M 21x13 cm Conf. 24 pz.   Prezzo: 1,40 € cad
Copertina rigida
4 pagine per lettera
3 Soggetti ass. 

ART. 60130
Rubrica Telefono 
Formato A5 
Copertina morbida
4 pagine per lettera
4 Soggetti ass. 
Conf. 24 pz.

Prezzo: 1,20 € cad
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ART. 60410 
Rubrica Telefonica
Size A7 7,5x10,5 cm
4 pagine per lettera
4 Soggetti ass. 
Conf. 24 pz.

Prezzo: 0,60 € cad
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ART. 60170 
Little Notes
Size A6 15x10,5 cm
120 pagine
4 Soggetti ass. 
Conf. 24 pz.

Prezzo: 0,60 € cad
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ART. 60160 
Small Notes
Size A5 17x21,6 cm
120 pagine
4 Soggetti ass. 
Conf. 24 pz

Prezzo: 0,70 € cad ART. 60150 
Bigs Notes
Size A4 22,5x29,7 cm
120 pagine
4 Soggetti ass. 
Conf. 24 pz

Prezzo: 0,90 € cad
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